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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  5 CANSEKLAVİ START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMADIĞINDAN DOLAYI

 8  6 STAR AHLAS SAĞ ARKA AYAK TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  9 VALVABLE ÇAĞLAR TAŞCI TARTI MAHALİNDE 

BULUNMADIĞINDAN
MURAT KEÇECİ

 9  13 ASİ TAHA ABDULLAH ÇANKAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN KAANCAN GÖKÇE

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  5 CANSEKLAVİ RAPORLU OLMASIMEHMET KAYA CEMİL TURAN

 5  8 SHINY GIRL RAPORLU OLMASIUĞUR TEMUÇİN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan LUMINESCENCE isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan SANCAR isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ULUARAT isimli at, koşu içerisinde sakatlanmış olup, saha veteriner hekimlerimiz tarafından kontrol 

edilerek antrenörünün isteği üzerine at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı olarak koşan CANSEKLAVİ isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az 

olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Cemil 

TURAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 

4. fıkrası uyarınca ihtar ve 2949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1), satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan VALVABLE isimli atın aprantisi Çağlar TAŞCI, mazereti olmaksızın tartı mahallinde 

bulunmadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu ile ilgili savunma tutanağı kendisine 

tebliğ edilip savunması alındıktan sonra Kurulumuzca karar verilecektir.

KOŞU NO:  5

2 numaraya kayıtlı olarak koşan HAZBALIK isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

2 numaraya kayıtlı olarak koşan MAGIC RUNNER isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

4 numaraya kayıtlı olarak koşan PURE WHITE isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan EFSANEAT isimli atın jokeyi Mertcan ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇALHAN isimli atın antrenörü Hakan HARMANBAŞI, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan KAYAALPBEY isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu


